



**ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERÉTŐL**

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☎ 92/502-106  
e-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

**ELŐTERJESZTÉS**

**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
2024. szeptember 12-i ülésére**

**Tárgy:** Együttműködési megállapodás a ZTE FC Zrt-vel

**Előterjesztő:** Balaicz Zoltán polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet  
Jóna Péter gazdasági tanácsadó

**Tárgyalta:** Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatköztét Ellenőrző Bizottság  
Gazdasági Bizottság  
Pénzügyi Bizottság  
Tulajdonosi Tanácsadó Testület

**Közgyűlésre meghívást kap:** Végh Gábor igazgatósági elnök  
8900 Zalaegerszeg, Október 6. tér 16.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:** Közgazdasági Osztály

**Törvényességi és tartalmi, formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály

## Tisztelt Közgyűlés!

A 2010-es évek első felében válságos helyzetbe került Zalaegerszeg nagy múltú, 1920-ban alapított, magyar bajnoki címet is szerzett futball csapata, a ZTE FC, melyet a mai napig leginkább azonosítanak városunk nevével, így a sport mellett marketing és városimázs szempontjából is a legismertebb "termék".

A helyzet megoldására tíz esztendővel ezelőtt, 2014-ben a kisebbségi tulajdonos önkormányzat és az új tulajdonos, Végh Gábor magánbefektető tárgyalásokat kezdett, melynek eredményeként tíz esztendőre szóló együttműködési megállapodás született.

Az új többségi tulajdonos az elmúlt tíz évben a vállalásait teljesítette, sőt, az alábbi felsorolás alapján túl is teljesítette:

- 2017-ben, 13 év kihagyás után befejeződött a ZTE stadion felújítása (a munkálatok 2004-ben maradtak félben).
- 2019-ben többfunkciós erőnléti sportkomplexum épült a stadion mögött.
- 2019-ben a ZTE FC visszajutott az első osztályú bajnokságba és azóta is ott szerepel.
- 2020-ban a klub saját forrásból (34 millió forint) új, 38 x 57 méteres pályát épített az Ifjúsági és Sportcentrumban.
- 2021-ben a többségi tulajdonos részben pályázati, részben saját forrásból, 615 millió forint ráfordítással felújította és modernizálta az Ostoros Károly Csarnokot.
- 2023-ban a több mint 100 éves története során először a ZTE megnyerte a Magyar Kupát.

2024-ben a tíz esztendőre szóló szerződés lejár, azonban mindkét fél kifejezte azon szándékát, hogy a kialakult jó együttműködést a következő tíz esztendőben is folytatni szeretnék. Ezt irányozza elő ez az előterjesztés.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. május 15-i ülésén hozott 74/2014. (V.15.) határozatával felhatalmazta a polgármestert és a ZTE SPORTSZOLG Kft. ügyvezetőjét a „Megállapodás részvényátruházásról és további együttműködésről” (továbbiakban: megállapodás) aláírására. A megállapodás 9. pontjában a felek megállapodtak, hogy a ZTE FC Zrt. stabil, kiegyensúlyozott gazdálkodása megteremtése érdekében ZTE FC Zrt. 60.000.000.-Ft, azaz hatvanmillió forint összegű, 3 (három) éves futamidejű hitelt, míg a ZTE-SPORTSZOLG Kft. 240.000.000.-Ft, azaz kettőszáznegyvenmillió forint összegű, 10 (tíz) éves futamidejű hitelt vesz fel.

A megállapodás 11. pontja az alábbiakat rögzíti: „Szerződő felek megállapodnak abban, a hitelek finanszírozása továbbra is ZMJV Önkormányzata által nyújtott támogatás terhére történik, oly módon, hogy ZMJV Önkormányzata a ZTE FC Zrt. részére 10 (tíz) éven keresztül évi 150.000.000.-Ft, azaz Egyszázötvenmillió forint támogatást nyújt.”

A ZTE FC Zrt. hitele 2024. június 30-án lejárt, a hitel teljes mértékben törlesztésre került.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és a ZTE FC Zrt. között lefolytatott egyeztetések alapján egy együttműködési megállapodást készítettek elő a felek, melyben közös célként rögzítik, hogy a ZTE FC Zrt. lehetőség szerint a Nemzeti Bajnokság I. osztályban (NB I) szerepel, és ezzel összhangban megszerzi a szükséges klublicenct. Emellett a ZTE FC vezetése törekszik a minél jobb eredmény elérésére és ezzel összhangban az első osztályban való folyamatos bentmaradásra. A ZTE FC Zrt. vállalja továbbá

minimum 10 fiú utánpótlás korosztályú csapat és minimum 5 lány utánpótlás korú csapat indítását, amennyiben az MLSZ versenyrendszere ezt megköveteli.

Az egyeztetések eredményeképpen Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évtől kezdődően évente 165.000.000,- Ft támogatást nyújt a ZTE FC Zrt. részére 10 éven keresztül. (A támogatás fix összegű, nem inflációkövető.)

(Korábban külön soron szerepelt a költségvetésben a 150.000.000,- Ft működési támogatás és a létesítményhasználathoz kapcsolódó támogatás. Ez most egyesül, ezért 165.000.000,- Ft. a támogatási összeg.)

A ZTE FC Zrt. a támogatást labdarúgás képzésre utánpótláskorú játékosok részére, az éves működési kiadások, illetve a ZTE Stadion használatával kapcsolatos költségek fedezésére fordíthatja.

A Tulajdonosi Tanácsadó Testület 2024. szeptember 4-i ülésén tárgyalta az előterjesztést. Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 102/2024. (IX.02.) határozatával az előterjesztést megtárgyalta és 9 igen, egyhangú szavazattal a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A Gazdasági Bizottság 96/2024. (IX.04.) határozatával az előterjesztést 11 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

A Pénzügyi Bizottság 48/2024. (IX.05.) határozatával az előterjesztést 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Kérem a tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése – az előterjesztés mellékletét képező tartalommal – jóváhagyja a ZTE Football Club Zrt-vel (8900 Zalaegerszeg, Október 6. tér 16., cégjegyzékszám: 20 10 040171, adószám: 11535881-2-20, képviselőjében eljár: Végh Gábor igazgatóság elnök) megkötésre kerülő együttműködési megállapodást. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025-től kezdődően, 10 éven át évi 165.000.000,- Ft támogatást nyújt a ZTE FC Zrt-nek.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására, és felkéri, hogy az éves költségvetések készítésekor a támogatás fedezetéről gondoskadjon.

**Határidő:** 2024. szeptember 30., éves költségvetések tervezése

**Felelős:** Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2024. augusztus 28.

  
**Balaicz Zoltán**  
polgármester



ügyiratszám:  
ügyintéző:

## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről **Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata** 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19., (statisztikai számjel: 15734453-8411-321-20, törzskönyvi azonosító száma: 734 455, adószáma: 15734453-2-20, számlaszám: 11749008-15432704 képviseletében eljár: Balaicz Zoltán polgármester), mint támogatást nyújtó (továbbiakban: Önkormányzat), másrészről a **ZTE FOOTBALL CLUB Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (rövidített cégnév: ZTE FC Zrt., székhely: 8900 Zalaegerszeg, Október 6. tér 16., cégjegyzékszám: Cg.20-10-040171, stat.szám: 11535881-9319-114-20, adószám: 11535881-2-20, képviseli: **Végh Gábor** igazgatóság elnök), mint támogatott (továbbiakban: támogatott) között, az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és a ZTE FC Zrt. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2024. (IX...) határozata alapján, „Együttműködési megállapodást” kötnek. Közös célként rögzítik, hogy a ZTE FC Zrt. a Nemzeti Bajnokság I. osztályban (NB I) vagy a Nemzeti Bajnokság II. osztályban (NB II) szerepeljen, és ezzel összhangban szerezzék meg a szükséges klublicenct. A ZTE FC vezetése törekszik minél jobb eredmény elérésére és ezzel összhangban az első osztályban való szereplésre.

A ZTE FC Zrt. vállalja minimum 10 fiú utánpótlás korosztályú csapat és minimum 5 lány utánpótlás korú csapat indítását, amennyiben az MLSZ versenyrendszere ezt megköveteli.

2. Önkormányzat a támogatott részére 2025. évtől kezdődően évente **165.000.000,- Ft**, azaz százhatvanötmillió forint támogatást nyújt a ZTE FC Zrt. részére 10 éven keresztül.  
Felek megállapodnak, hogy az Önkormányzat a támogatást a mindenkor éves költségvetésében biztosítja, amely alapján a felek a költségvetés elfogadását követő 30 napon belül évente külön pénzügyi megállapodást kötnek, első ízben 2025. évben. A támogatás kiutalása negyedéves ütemezésben történik.

A támogatást igénybe vevő az alábbi célokra fordíthatja a támogatást:

- labdarúgásképzés utánpótláskorú játékosok részére,
- éves működési célú kiadások fedezése,
- ZTE Stadion használatával kapcsolatos költségek fedezése.

3. A támogatott az évi **165.000.000,- Ft**-ot kizárólag az 2. pontban megjelölt célra fordíthatja.
4. Támogatási időszak: **2025. január 1. - 2034. december 31.**
5. A támogatás szabályszerű felhasználásának ellenőrizhetősége érdekében a támogatott köteles az Önkormányzat támogatásáról számvitelében elkülönített nyilvántartást vezetni, vagy nyilvántartási rendszerét köteles oly módon tovább részletezni, hogy abból a felhasználást igazoló adatok rendelkezésre álljanak. Az elszámoláskor a támogatási időszakban kibocsátott és pénzügyileg teljesített bizonylatok csatolhatók.

Az elszámolásban feltüntetett kiadások bizonylatainak eredeti példányain szükséges feltüntetni, hogy a számla a támogatott célhoz kapcsolódóan milyen szolgáltatást vagy beszerzést tartalmaz és annak megtörténtét a támogatottnak aláírással igazolnia kell, a beszerzett termék felhasználóval történő átvételéről, annak dokumentálásáról gondoskodni kell, továbbá szükséges feltüntetni a támogatót, a költségvetési rendelet vagy határozatszámot, illetve a támogatás jogcímét.

A támogatott a támogatás felhasználásáról *évente, a tárgyévet követő év február 28-ig (első alkalommal 2026. február 28-ig)* el kell számolnia az Önkormányzat felé.

6. A támogatott tudomásul veszi, amennyiben az adózás rendjéről szóló törvény szerinti adóalany és adólevonási joggal rendelkezik a támogatott tevékenysége tekintetében, akkor az elszámolásában a számlákat kizárólag ÁFA tartalom nélküli összegben szerepeltetheti.
7. A támogatott tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a felhasználást a helyszínen ellenőrizheti.
8. Amennyiben a támogatott a felhasználásról nem tud az 5. pontban megjelölt határidőig elszámolni, vagy nem szabályos módon számolt el, az Önkormányzat a hatályos rendeletében foglaltak szerint jár el. Ha a támogatott a támogatást az 1. pontban foglaltaktól eltérő célra használja fel, köteles a támogatást a 2. pontban megjelölt átutalástól számítva a Ptk. szerinti késedelmi kamatnak megfelelő mértékkel növelt összegben visszafizetni az Önkormányzat felé. A fel nem használt támogatást a támogatást igénybe vevő köteles az Önkormányzat számlájára visszafizetni.
9. A támogatott köteles Zalaegerszeg Megyei Jogú Város sportjáról szóló 1/2002.(II.01.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés előírásait betartani, valamint az adatait érintő lényeges változásokat a változás bekövetkezésétől számított 8 napon belül írásban az Önkormányzatnak bejelenteni.
10. Amennyiben a támogatott a támogatást jogosulatlanul és rosszhiszeműen vette igénybe, köteles a támogatást az Önkormányzat számlájára visszafizetni.
11. A támogatott jelen megállapodás aláírásával tudomásul veszi, hogy a támogatással kapcsolatos adatok közérdekű adatnak minősülnek, melyekről az Önkormányzat köteles nyilvántartást vezetni, és a jogszabályoknak megfelelően közzétenni.
12. A támogatott köteles a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról nyilatkozni, valamint arról, hogy a helyi és az állami adóhatósággal szemben, valamint az önkormányzat, az önkormányzat költségvetési szervei, illetve gazdasági társaságai felé lejárt tartozása nincs, amennyiben pedig ilyen tartozása keletkezik, azt az esedékes támogatási összeg kiutalása előtt köteles a támogató felé jelenteni.  
A nyilatkozat jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezi.
13. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodással kapcsolatos esetleges vitáikat vagy nézetkülönbségeiket elsősorban tárgyalás útján igyekeznek rendezni. Ennek eredménytelensége esetén az általános szabályok szerint illetékes és hatáskörrel rendelkező zalaegerszegi székhelyű bírósághoz fordulnak jogorvoslatért.

14. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Áht., a Ptk. rendelkezései, valamint Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat által nyújtott támogatások és az államháztartáson kívüli forrás átvételének szabályairól szóló 8/2015. (III.13.) önkormányzati rendelet előírásai az irányadók.
15. Jelen szerződés kizárólag közös megegyezéssel, írásban módosítható. Nem minősül szerződésmódosításnak a felek hivatalos nyilvántartásban nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában bekövetkező változás, továbbá a szerződéskötés és teljesítés során eljáró szervezet és a kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás.  
Az említett változásokról az érintett fél a másik felet – az eset körülményeitől függően – de legkésőbb 10 napon belül köteles értesíteni.
16. A szerződés teljesítése során szerződő felek kötelesek együttműködni, ennek keretében tartoznak egymást haladéktalanul értesíteni előzetesen írásban 10 napos határidővel vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő az érdekkörükben felmerülő, jelen szerződésre kiható minden lényeges adatról, tényezőről és körülményről.
17. A felek megállapodnak abban, hogy a szerződés teljesítésével kapcsolatban kapcsolattartókat jelölnek ki.

Támogató részéről:

Név/beosztás: Jóna Péter gazdasági tanácsadó  
Telefonszám: 92/502-100/406  
e-mail cím: jonapeter@ph.zalaegerszeg.hu

Kedvezményezett részéről:

Név/beosztás: Mocnek Mária  
Mobil szám: +36 30 167 6137  
e-mail cím: mocnek@ztfec.hu

18. A jelen támogatási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv (2013. évi V. tv.) rendelkezései az irányadóak

Felek jelen megállapodást – elolvasás és értelmezés után – mint akaratukkal mindenben egyezőt aláírták.

Zalaegerszeg, 2024. szeptember ...

**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város**  
**Önkormányzata**  
képviselésében  
**Balaicz Zoltán**  
polgármester

**ZTE FC Zrt.**  
képviselésében  
**Végh Gábor**  
igazgatóság elnök